
LES EMBALLAGES 

1 – Combien d’œufs restent-ils dans la boîte fermée ?  

 

2. Et dans celle-ci ?  

 

 

 

 



3. Aucun gâteau n’a été mangé mais dans quelle boîte en reste-t-il le plus ?   

 

(Il y a 9 biscuits dans la boîte au départ – on repère ensemble l’information sur le paquet) 

 
(Il y a 5 biscuits dans la boîte au départ – on repère ensemble l’information sur le paquet) 

 
(Il y a 8 biscuits dans la boîte au départ – on repère ensemble l’information sur le paquet) 

 

 



 

pour quelques élèves plus téméraires – très difficile 

LES EMBALLAGES 

1. Je dois faire plusieurs gâteaux pour une grande fête d’anniversaire.  

Pour cela il me faut :  

20 œufs   

 

 
Combien de boîtes de 10 œufs vais-je devoir acheter ? 

 
2. Il n’y a plus de boîtes de 10 au supermarché ! Il ne reste que des boîtes de 6 !  

Combien de boîtes de 6 me faut-il ?  

 

Réponse :  

Réponse :  


